



Единый государственный экзамен сдан!

Пора сдачи единого государственного экзамена для выпускников 2020 года официально завершилась 24 июля.

Надежда ИВАНОВА

Этим летом ученики школы №4 и гимназии №1 прошли испытания по таким предметам, как русский язык, литература, история, профильная математика, физика, химия, естествознание, иностранный язык, биология и информатика. На настоящий момент известны результаты экзаменационных испытаний по шести предметам, остальные итоги будут подведены на днях.

Итак, единый государственный экзамен по литературе сдавали пять человек, из них каждый – выпускник гимназии №1. Преодолеть минимальную границу, составлявшую 32 балла, сумели все. Наилучший резуль-

тат составил 77 баллов: именно столько набрали две ученицы – Ирина Пономарева и Валерия Нарыжная.

Информатику выбрали для сдачи пять выпускников школы №4 и двадцать один гимназист. Трое испытуемых не смогли преодолеть минимальный порог в 40 баллов; наиболее успешно справились с испытаниями ученик четвертой школы Андрей Шевченко (72 балла) и гимназист Виталий Кийко (79 баллов).

Русский язык в этом году сдавали семьдесят четыре человека: двадцать шесть из них учились в четвертой школе, а сорок восемь были воспитанниками гимназии. Минимальная граница в 36 баллов была успешно преодолена всеми, при этом

восемь человек из школы №4 и семеро учеников гимназии набрали свыше восьмидесяти баллов. Самый высокий результат показали Ольга Долганина из школы №4 и Алена Кухаренко из гимназии №1: девушки достигли 94 баллов каждая.

Профильную математику в нынешнем году сдавали пятьдесят семь учеников (экзамена по базовой математике не было ввиду того, что аттестаты в этот раз выдали раньше обычного). В числе испытуемых двадцать один ученик четвертой школы и тридцать шесть гимназистов. Минимальный порог составлял 27 баллов; преодолеть его смогли все, за исключением трех человек. Есть высокобалльные работы и в этой области. Так, 80

баллов набрал Даниил Ханин, выпускник школы №4, юноша также отмечен медалью почетного выпускника. Другой медалист, ученик гимназии Николай Ключников, сумел достичь еще более высокого уровня и получил 88 баллов.

Единый государственный экзамен по физике сдавали семнадцать человек: десять учеников школы №4 и десять гимназистов. Минимальный балл – 36, и этот порог преодолели все. На этих испытаниях снова отличились Даниил Ханин и Николай Ключников, заработав по 80 и 85 баллов соответственно.

Семеро полярнозоринцев (два ученика четвертой школы и пятеро гимназистов) выбрали для сдачи ЕГЭ историю. Здесь

минимальный порог составлял 32 балла, и все справились с экзаменационными заданиями успешно. Лучшие результаты у воспитанника школы №4 Александра Крутикова (88 баллов) и ученицы гимназии Алины Волковой (81 балл).

Кроме того, среди сдающих ЕГЭ была выпускница прошлых лет, сдававшая химию и биологию. Результаты по этим предметам станут известны со дня на день.

Поздравляем всех ребят, прошедших экзаменационные испытания, и желаем успеха при поступлении в высшие и средние специальные учебные заведения!

16+

Еще одна награда детской школы искусств

Учебный год детской школы искусств поселка Африканда начнется с нового проекта!

В рамках проекта планируется:

- организовать поездки по Мурманской области (в музеи, выставочные центры, культурно-досуговые учреждения), вовлекающие участников в изучение истории и культуры Кольского полуострова через современные творческие форматы (экскурсии, путешествия, мастер-классы, квесты и другие интерактивные программы);

- создать культурно-историческую карту-путеводитель по Кольскому краю, главными элементами которой станут картины-впечатления участников проекта.

Ярким событием проекта окажутся выставки-инсталляции творческих работ участников, на которых состоится презентация карты-путеводителя. В Мурманской области она окажется первым путеводителем, наполненным впечатлениями детей и молодежи о Кольском полуострове.

Планируется, что в реализации проекта примут участие 85 учащихся ДШИ, всего количество посетителей и участников всех мероприятий составит 2000 человек.



Проект станет мощным ресурсом духовно-нравственного и патриотического воспитания молодого поколения. Дети и подростки получат стимул для дальнейшего изучения истории и культуры родного края, основания для гордости за свою малую Родину. Также реализация проекта наполнит культурное пространство насе-

ленных пунктов ярким творческим процессом.

По окончании проекта планируется организация передвижных выставок творческих работ участников по городам и поселкам Мурманской области.

Проект стартует 1 сентября этого года.

Слова благодарности за поддержку нашего совместного

проекта хочется сказать коллегам Валерии Чуниной, Татьяне Варюхиной, Наталье Богдановой, Татьяне Клементьевой, Марианне Радищевской, Светлане Воловик, Марии Савельевой, Светлане Никоновой.

Ольга Саенкова, директор детской школы искусств